



## 欧锦赛现九轮点球大战 德国险胜意大利破魔咒

经过一场超长、超级残酷和超级戏剧性的点球大战，世界冠军德国队3日在波尔多十分惊险而又幸运地战胜意大利队晋级本届欧锦赛四强，也勉强打破历史上在大赛中不胜蓝衣军团的魔咒。双方在90分钟内战成1:1，加时赛均未破门，而在点球大战中诺伊尔两次扑出点球，帮助德国队以6:5赢得点球大战。

### 德意大战 强强对决

本场比赛双方踢出一场十分经典的强强对决，排出343新阵的德国队和延续了352阵型的蓝衣军团在中场展开高质量对战，彼此将对方特点进行最大程度的限制，也分别制造了几次好机会，而整体略占上风的德国队在120分钟内还是未能拿下对手。

德国队由厄齐尔在第65分钟时接胡梅尔斯左路传中在前点抢射先下一城，此球戈麦斯在左

边路的突然一传和胡梅尔斯的坚决插上十分默契，而厄齐尔的抢点也恰到好处。蓝衣军团在第78分钟由博努奇利用点球机会将比分扳平，为意大利队送上这记点球的是德国队中后卫博阿滕，当时他在防守弗洛伦齐一次右路传中时，有些莫名其妙地高举双手，不慎形成手球犯规。

### 点球大战 惊心动魄

在点球大战中，整个过程跌宕起伏、惊心动魄，双方一共打到第九轮才分出胜负，双方多人罚丢点球，且悲喜迅速转换，几乎令人窒息。在首轮点球都命中后，意大利队替补扎扎先将第二轮点球打飞，而正在德国球迷欢喜时，尚未能在欧锦赛上打破球荒的穆勒主罚的点球被布冯扑出；第三轮巴尔扎利罚中而厄齐尔击中门柱，这次轮到意大利球迷一阵惊喜，然而紧接着佩莱打偏，而德拉克斯勒命

中，德国队又扳回局面。第五轮，先是本场比赛再次主罚点球的博努奇射失，他的点球被诺伊尔扑出，而德国队的施魏因施泰格竟然面对“赛点”也一脚打飞，令意大利人看到起死回生的可能。随后的第6、7轮点球，两队主罚的球员均顶住巨大压力命中。

但第八轮的点球再现惊险，德西利奥的射门擦着横梁下沿入网险些弹出，而在常规时间犯下大错的博阿滕这次将功补过，将球射入了左侧死角；第九轮，替补达米安的射门被诺伊尔扑出，而随后，德国队的赫克托打入锁定胜局的一球，也终结了这场罕见的点球大战。赛后扑出两个点球的诺伊尔也被欧足联评选为本场最佳球员。

德国队半决赛的对手将是东道主法国队与大黑马冰岛队之间的胜者。  
(据新华网)

### 意大利门将布冯： 我们无遗憾地离开

点球大战惜败，泪水从布冯脸上滑落。但是，这位意大利门神称，尽管被淘汰出局，蓝衣军团的这次欧锦赛之旅“没有遗憾”。

在这场欧锦赛四分之一决赛的点球大战中，意大利4人罚失，憾负德国。赛后，布冯伤感地对媒体说：“我是因为失望而落泪。这次欧锦赛是一次不可思议的经历，它让队员们和球迷们精神焕发。但是，现在一切都结束了。”

“对方五个点球射失三个，但我们仍然没能赢下，这太可惜了。”布冯说，“有些时候事情会朝着你所希望的方向发展，但有些时候就没那么顺遂。这是体育的一部分，你必须接受。”

“我们希望能无遗憾地离开这届欧锦赛，如今我们做到了。我们让意大利人为我们骄傲，我们没有遗憾了。”他说。

尽管主教练孔蒂将在欧锦赛后离开国家队接手切尔西，但38岁的布冯表明自己不会从国家队退役。他坚信意大利队的年轻一代有着光明的前景。

(据新华网)

### 德国门将诺伊尔： 博努奇点球刺激我

在一场令人窒息的欧锦赛四分之一决赛点球大战中帮助德国队6:5淘汰意大利队之后，德国队门将诺伊尔表示，博努奇在下半场打入的那个扳平比分的点球刺激了他，给了他在点球大战中扑出两个点球的动力。

备受关注的意、德大战在120分钟内战成1:1。在随后进行的点球大战中，双方总共射出18个点球，而诺伊尔将意大利队博努奇和达米安的点球扑出，让德国队笑到了最后。

效力于拜仁慕尼黑队的诺伊尔说，博努奇在第78分钟打入的那个点球激怒了他。在点球大战中，当意大利队的扎扎和佩莱先后罚失后，他暗下决心要阻止博努奇第二次用点球穿透自己的十指关。

赛后被评为当场最佳的诺伊尔说：“我以前从未经历过这样的点球大战，它持续的时间可真长，我扑出的那两个点球仍旧在我的脑海中……我不想让博努奇打进两球，所以我挡住了他的射门。”

(据新华网)

### ·欧洲杯精彩花絮·



#### 老将落泪

在一场荡气回肠的比赛之后，布冯大度地祝贺对手晋级。意大利门神保持着自己一贯的绅士风度，但在转过身的那一刹那，泪水再也忍不住掉落下来。



#### 球迷风采

德国队球迷在看台上为球队加油。



#### 球迷助威

7月3日，德国意大利球迷现场助威。



#### 激吻庆祝

赛后德国大将胡梅尔斯与娇妻激吻庆祝胜利。

(本栏据新华网、搜狐网)